

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

O Edital referente ao concurso documental interno para contratação de um posto de trabalho Professor Coordenador para as áreas disciplinares de Análises Clínicas e Saúde Pública, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra, publicitado através do Aviso n.º 20724/2019, Diário da República, 2.ª série, n.º 248, de 26/12 e publicado no site institucional do IPC a 26/12/2019 saiu com incorreção.

Assim, onde se lê:

“João Ramalho de Sousa Santos Professor Associado da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;”

Deve ler-se:

João Ramalho de Sousa Santos Professor Catedrático da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;”

27/01/2020, O Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, Jorge Manuel dos Santos Conde

